

February 10, 2021

Novelis

诺贝丽斯在华投资约3亿美元 扩大汽车铝材生产能力和回收业务

建立在华首个汽车闭环回收系统，实现创新轻量化铝材解决方案一体化

2021年2月9日，江苏镇江 – 近日，全球领先的铝压延产品制造商诺贝丽斯与江苏省镇江市京口经济开发区签署合作备忘录，将投资约3亿美元以扩大其镇江工厂的汽车铝材生产能力和回收业务。这笔投资将用于热轧生产线扩建、新增冷轧机并在中国建立首个汽车用铝闭路循环回收系统。该项目预计将于今年年中破土动工，完工后将为诺贝丽斯汽车客户创建一个从卷材生产、热处理和闭路循环的一体化供应链。这一投资承诺将进一步扩大诺贝丽斯在中国的行业领导地位，并将有助于加强客户合作，为不断增长的亚洲市场提供创新、轻量化的铝材解决方案。

镇江市委书记马明龙，诺贝丽斯中国区董事总经理兼诺贝丽斯亚洲汽车业务副总裁刘清等共同出席了于2月4日举行的签约仪式。

预计到2025年，亚洲市场的汽车铝材需求量将占全球市场的三分之一。这份合作备忘录的签署标志着诺贝丽斯将致力于亚洲汽车市场的投资发展，并通过整合循环回收、熔铸、轧制和精加工能力等区域互补资产，更有效地提供创新的轻量化铝材解决方案，以满足不断增长的客户需求。

诺贝丽斯镇江工厂鸟瞰图

此外，诺贝丽斯新近设立的上海客户方案解决中心和研发中心，将为全球市场提供创新汽车铝材解决方案，持续加速汽车铝材应用进程。

镇江市京口经济开发区党工委书记魏晓曦表示：“近年来，镇江市京口经济开发区已建成全球最大的空调铝箔和动力锂电铝箔生产基地，形成了全国范围内的高性能铝材料战略性新兴集群。我们很高兴能与诺贝丽斯达成合作，也非常欢迎诺贝丽斯即将带来的业内领先的高端铝材创新技术和投资，为增强镇江市高性能铝材产业的整体规模和核心竞争力贡献力量。”

践行可持续发展，打造行业范式

“亚洲是诺贝丽斯重要的战略市场。我们很高兴能与镇江京口经济开发区签署合作备忘录。”诺贝丽斯中国区董事总经理兼诺贝丽斯亚洲汽车业务副总裁刘清先生表示，“在中国政府的支持下，诺贝丽斯将建成包括熔铸、轧制和循环回收在内的一体化生产系统，为汽车客户提供轻量化铝解决方案。同时，我们也将借助中国客户方案解决中心和研发中心最先进的技术，为客户和市场提供更加灵活的产品与服务机制，支持下一代汽车创新出行解决方案。”

以“共同打造可持续发展的世界”和实现铝材回收利用为宗旨，诺贝丽斯始终积极响应中国关于实现2030二氧化碳减排和2060“碳中和”目标的行动。此次诺贝丽斯加大在汽车铝材回收业务上的投资、建设汽车铝材闭路循环回收系统，不仅推动了其汽车铝材回收和循环利用的业务发展，也大大减少了二氧化碳等污染物的排放，为实现国家节能减排和循环经济建设的目标作出贡献，成为了推动汽车铝材行业可持续发展进程中的重要助力。

前瞻性声明

本新闻稿中阐述的关于诺贝丽斯的意向、愿望或预测的表述可能属于证券法定义的前瞻性声明。本新闻稿中前瞻性声明的例子包括：诺贝丽斯预期投资约3亿美元用于镇江工厂扩建项目，且项目预计与2021年内动工。诺贝丽斯提请大家注意，本质而言，前瞻性声明包含风险和不确定性，诺贝丽斯实际的业绩可能与这些声明中明示或暗示的结果大不相同。无论是出现新信息、未来事件或其他事件，我们恕不更新前瞻性声明，且不承担任何责任。可能影响实际结果的重要风险因素已收录在本公司截至2020年3月31日10-K表格年度报告中的“风险因素”项下。

关于诺贝丽斯

诺贝丽斯的企业宗旨是共同打造一个可持续发展的世界。作为全球领先的铝压延产品制造商，以及全球最大的铝回收利用公司，诺贝丽斯为北美洲、欧洲、亚洲和南美洲的汽车、航空航天、饮料罐、工业、消费电子市场提供优质铝板和铝箔产品。诺贝丽斯是铝和铜领域全球领导者印度铝工业有限公司（Hindalco Industries Limited）的子公司，印度铝工业有限公司是总部位于印度孟买的跨国联合企业印度阿迪特亚比拉集团（Aditya Birla Group）的旗舰公司。

欲了解更多信息，请访问www.novelis.com。

###

媒体联系人：

Marilyn Jiang, 诺贝丽斯中国

+86 21 60355122

marilyn.jiang@novelis.adityabirla.com